
В Омской области завершено расследование уголовного дела о хищении денежных средств муниципального предприятия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора муниципального унитарного предприятия «Знаменское жилищно-коммунальное хозяйство», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, т.е. хищение чужого имущества в особо крупном размере путем обмана и злоупотребления доверием, с использованием служебного положения).

По данным следствия, в 2021 – 2022 гг директор муниципального унитарного предприятия, используя служебное положение, заключал с гражданами договоры на приобретение дров для нужд котельных района, при этом продавцам с расчетного счета ЖКХ перечислялись денежные средства в значительно большем размере, чем фактически были поставлены дрова. После перечисления денежных средств, обвиняемый приходил к поставщикам и вводил их в заблуждение относительно полученной суммы, объясняя ошибкой при расчете. Доверяя обвиняемому, граждане передавали директору наличными часть вырученных денежных средств. Всего таким образом, по мнению следствия, обвиняемым было похищено 1 миллион 781 тысяча рублей, которые он потратил на личные нужды.

В ходе следствия вину бывший директор не признал, однако следствием собраны доказательства его причастности к преступлению, в связи с чем материалы следствия готовятся к передаче в суд для рассмотрения по существу предъявленного обвинения.

13 Мая 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1791422>